

PROCES-VERBAL

al ședinței de lucru privind măsurile care urmează a fi întreprinse pentru realizarea recomandării Curții de conturi privind clarificarea situației de reorganizare prin fuziune (absorbție) a ÎS ”CCM VICHI”cu ÎS ”Aeroportul Internațional Mărculești” din 22.06.2023

Prezenți:

domnul Sergiu PLOP, Secretar de Stat în domeniul politicii resurselor de apărare Ministerul Apărării;

domnul Nicolae BOLDEȘ, șef adjunct departamentul înregistrare și licențiere Agenția Servicii Publice;

doamna Natalia PATRAȘU, șef interimar direcție Agenția Proprietăți Publice;

domnul Nicolae CLICHICI, administrator întreprinderea de stat ”Aeroportul Internațional Mărculești”;

colonel Vasile CECLEA, șef Direcție planificare resurse financiare și tehnico-materiale Ministerul Apărării;

domnul Vasile BZOVÎI, consultant principal Direcție juridică Ministerul apărării;

domnul Veaceslav DONICA, consultant principal Direcția planificare resurse financiare și tehnico-materiale Ministerul Apărării;

căpitan Ion NEGRUVODĂ, ofițer principal Direcția planificare resurse financiare și tehnico-materiale Ministerul Apărării.

ORDINEA DE ZI:

1. Clarificarea situației de reorganizare prin fuziune (absorbție) a ÎS ”CCM VICHI”cu ÎS ”Aeroportul Internațional Mărculești” din 22.06.2023 și identificarea soluțiilor de radiere a Î.S. CCM ”VICHI” din Registrul de stat.

S-a examinat:

Domnul Sergiu PLOP, a prezentat situația curentă privind procesul de reorganizare prin fuziune (absorbție) a ÎS ”CCM VICHI”cu ÎS ”Aeroportul Internațional Mărculești”.

A fost prezentată informația cu privire la observațiile de audit a Curții de Conturi pentru anul 2021 – 2022.

S-a decis:

1. Ministerul Apărării să expedieze în adresa Serviciului Fiscal de Stat o cerere de

informații cu privire la existența/lipsa datoriilor Î.S. CCM "VICHI" față de bugetul de stat.

Termen de realizare: pînă la data de 30.06.2023;

2. Ministerul Apărării să expedieze o cerere în adresa Agenția Servicii Publice privind accesul la dosarul Î.S. CCM "VICHI".

Termen de realizare: pînă la data de 30.06.2023;

3. Administratorul ÎS "Aeroportul Internațional Mărculești" să expedieze o cerere în adresa Agenției Servicii Publice privind accesul la dosarul ÎS "Aeroportul Internațional Mărculești";

Termen de realizare: pînă la data de 30.06.2023;

4. Ministerul Apărării (Direcția planificare resurse financiare și tehnico-materiale) să expedieze în adresa Marelui Stat Major al Armatei Naționale o cerere privind prezentarea listei terenurilor, mijloacelor fixe și bunurilor materiale transferate în adresa Î.S. CCM "VICHI" și ÎS "Aeroportul Internațional Mărculești".

Termen de realizare: pînă la data de 30.06.2023.

5. Întrunirea în următoarea ședință de lucru pe parcursul lunii iulie (data VFD), după obținerea și analiza materialelor suplimentare.

domnul Sergiu PLOP

domnul Nicolae BOLDEȘ

doamna Natalia PATRAȘU

domnul Nicolae CLICHICI

Secretarul căpitan Ion NEGRUVODĂ